

= LA COMUNIDAD TÍPICA ...CONTINUA =

# Alianza

ARCHIVO

Portavoz de la ALIANZA NACIONAL de la Juventud española

Nº 2

Febrero 1942

Nº 3

"La rica experiencia de la lucha de nuestro pueblo demuestra que más de una vez, la unidad ha sido la palanca decisiva para levantar la confianza y las fuerzas populares y llevarlas a la victoria sobre sus enemigos..." se afirma con justicia en el manifiesto de la Alianza Nacional.

Ejemplo de esta verdad fue la victoria del Frente Popular del 16 de Febrero de 1936. Apreciables con las experiencias de Octubre 1934, en que al luchar divididos, fuimos derrotados temporalmente, los fuimos, sin dar cabida al desafío, el arma de unidad que nos condujo a la victoria electoral del 16 de Febrero: El Frente Popular. Fue esta jornada inolvidable un tiempo rotundo de la unidad de todo nuestro pueblo. A raíz de la misma, recuperamos el 16 de Febrero de 1936, la libertad, gracias a la unidad del Pueblo en el Frente Popular. También, se fortaleció la propia Alianza, fundada el 10 de Junio, en contra la Guerra y el Fascismo, que agrupaba en su seno a la mayor parte de las organizaciones juveniles de nuestro país. La unidad que ganaba cada vez más el corazón de la juventud, nació de nuevo en eficacia el 18 de Julio al apresar, junto al pueblo, la criminal sublevación fascista. Evidenciaron de nuevo el valor decisivo de la unidad 39 meses de lucha heroica contra Franco y los invasores Italo-Fascistas. Si nuestra gloriosa epopeya registró el cuento final de la derrota, fue porque preseparó la unidad fué rota por traidores, que arrestaron por la espalda una puñalada a nuestra Resistencia, a la Independencia de España y a la República. El pueblo y la juventud sintieron sobre sus propias carnes el precio de esa traición: los campos, repletos, los fusilamientos en masa, el hambre y el peligro de muerte vergonzosa como carne de cañón de Hitler, son las consecuencias de nuestra derrota provocada por la traición falangista. "La dictadura falangista nos ha visto en el dolor en la miseria y en la esclavitud". Por eso el manifiesto de la Alianza Nacional viene a colmar un deseo de unidad que vivía en el corazón de toda la juventud española. Siguiendo el ejemplo de nuestros dirigentes, los jóvenes españoles, en cualquier parte que nos encontremos, debemos organizar la lucha alrededor del programa de la Alianza Nacional, creando auxiliares movimientos de unidad, poderosos Comités de Alianza Nacional que integrados por los más fuertes y nobles patriotas, sin distinción de ideas, sin creencias organizadas y dirigirán la lucha de toda la juventud:

¡Contra el propósito de arrastrarnos a la guerra al lado de la Alemania Nazi!

¡Por la amnistía para nuestros presos!

¡Por la salvación y Independencia de España!

¡Por la República y su régimen constitucional!

¡Por la victoria de la URSS., Inglaterra, E.E.U.U. China etc..!

VIVA LA ALIANZA NACIONAL DE LA JUVENTUD!!

= LA LUCHA EN ESPAÑA =

Madrid.- En una fachada de la capital ha aparecido escrito con yeso blanco: "¡Jóvenes españoles: no déis vuestra sangre para Hitler!"

— O —

Barcelona.- En el puerto de Barcelona prestas para el cobarde para Alemania han sido destruidos por el fuego muchas toneladas de mercancías, aceite en su mayor parte, salvados en un millón de toneladas.

¡Bien por los patriotas catalanes! "Ni frio, ni arroz, ni mineral, ni carbón, ni aceite, ni cartuchos para la Alemania Nazi!"

— O —

Sevilla.- Los mujeres sevillanas han apedreado un Centro de Recreación.

¡Adelante en la lucha contra el profundo franquista de preparar a la juventud para arrostrarla a la guerra criminal de Hitler!

"Nuestras muchachas deben luchar en primera fila para impedir que sus hermanos, hijos, esposos o padres, sean arrojados al matadero fascista"

— O —

## POR UNA AYUDA EFICAZ A "ALIANZA"

La formidable acogida que ha tenido entre los jóvenes españoles "ALIANZA", nos alicita para continuar con nuevos brios la publicación de nuestro periódico, venciendo con entusiasmo todas las dificultades que se nos presentan. Para sobrepasar con éxito todos los inconvenientes que de información, reproducción y difusión surgen, es necesario el apoyo y la ayuda de toda la juventud. Es preciso que de todos los lugares nos lleguen noticias de la vida de los jóvenes, de sus trabajos por la Reconquista de España y de la República, de las tareas que realizan los consejos de Alianza. Es necesario también

que en todas partes se multipliquen los esfuerzos de reproducción de nuestro periódico, haciendo a maquinas e incluso a mano copias, a la vez que se organice la ayuda económica a "ALIANZA" para que podamos mejorar y hacer mas numerosa nuestra edición. Ninguna barrera debe existir para difundir "ALIANZA". Nuestro periódico debe llegar a todos los jóvenes.

Proporcionar una tarea que con éxito ya llevan a cabo los amigos de nuestro colega "RECONQUISTA de ESPAÑA". Sin embargo, la importancia capital de "ALIANZA" cada grupo de jóvenes, cada Consejo de Alianza debe editar su propio órgano de expresión.

Nuestros lectores deben ceñirse a estas instrucciones:

1º. Que cada miembro que valga se encargue de encabezar el siguiente título: ALIANZA (Portavoz de la Alianza Nacional de la Juventud Española) - Boletín Local de Información -

2º. Que todos los trabajos que se publicuen se orienten de cara a España con noticias de la lucha que en ella se sostiene. Siempreando el espíritu de la Juventud contra Franco, contra los invasoresitalo-germanos, contra la guerra al lado de Hitler. Por la ayuda a la URSS, Inglaterra, y E.U. China etc. y por la República.

3º. Que en el participen jóvenes de todas las tendencias y concepciones políticas o religiosas que estén de acuerdo con el programón de la Alianza Nacional de la Juventud.

"ALIANZA" es el periódico de toda la juventud española y de ninguna forma se puede quedar limitado a ser la expresión de un determinado grupo en su organización juvenil.

## = Y NO OTROS... ¡SIN ENTERRARNOS! =

En el reciente viaje que el servil lacayo de Hitler Von Frank ha hecho por tierras de Cataluña, se ha celebrado un acto para los forenes enrolados en el llamado Frente de Juventudes de Falange. En el paroxismo de la estupidez y del servilismo adulterio, en tal Perusentia, señorito degenerado andaluz asunto de obreros y por dichos méritos dichos meritos hoy metidos a dirigentes de Falange, al hacer la presentación de Franco, dirigiéndose a los muchachos, le piropos de esta manera:

"Yo os aseguro que cuando el Caudillo os hable, os estará besando la madre mas ternura que imaginarse puede..."

Gabianos las debilidades frivolas de Franco, su marcada inclinación hacia ciertos robustos mores de su guardia salafista, pero ignora bárriles que el muy M...alo era ya muerto. Indudablemente, no deja de ser interesante el descubrimiento



## = EN EL XXIV ANIVERSARIO DEL EJERCITO ROJO =

En el XXIV aniversario de la formación del Ejército Rojo, los jóvenes españoles rinden homenaje a los heroicos soldados soviéticos, a los tenaces tanquistas, a los intrépidos

aviadores, a los valientes marineros y a los audaces guerrilleros. Con el cáliz rojizo que los caídos soviéticos derramaron en

estos sucesos a los invasores nazi, apropiaron la hora de la liberación de los pueblos de Europa oprimidos por la bota hitleriana, nosotros redoblaremos nuestro esfuerzo para reconquistar España aplastando a Hitler, a Franco y sus lacayos de nuestro país y contribuyendo por todos los medios a la victoria de la URSS, Inglaterra y todos los pueblos libres y democráticos del mundo.

JOVENES  
REPRODUCIR Y DIFUNDIR  
"ALIANZA"

Más de 500.000 compatriotas sufren en las carceles de España, mientras que un porcentaje elevado de españoles permanecen en el exilio para no ser víctimas de la salvajería represión franquista. Por eso todos los jóvenes españoles Unidos exigen inmediatamente

¡AMnistía! ¡AMnistía! ¡AMnistía!

